

QR-code link para o menu de Churrasqueira Moura Lda

Cardápio Churrasqueira Moura Lda

https://cardapio.menu
Rua Almada 221, Porto 4050-038 PORTO, Portugal
(+351)222005636 - http://www.facebook.com/churrasqueiramoura/?
rf=504779239535986









Neste site você encontra o *cardápio completo <u>do Churrasqueira Moura Lda</u>* de Porto. Atualmente, 1 iguarias e bebidas estão disponíveis. Para ofertas variadas, por favor, entre em contato diretamente com o proprietário do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. Quando a meteorologia estiver bom, podes até comer ao ar livre comer e beber, e tem sem custo WiFi. A grande variedade de especialidades de café e chá torna uma visita ao Churrasqueira Moura Lda ainda mais valiosa, a <u>carne</u> é aqui preparada na chama aberta **grelhado**. Por último, também se encontram os conhecidos pratos nacionais de Portugal no cardápio - isso inclui não apenas os diversos pratos de peixe; o olhar também se delicia aqui, apresentando um colorido arranjo no prato, o restaurante fornece no entanto também **pratos típicos da Europa**.

Cardápio Churrasqueira Moura Lda



Bebidas não alcoólicas

ÁGUA

Bebidas alcoólicas

SANGRIA

Snacks

SALGADINHOS

Chicken

FRANGO GRELHADO

Bottles of wine & water

GARRAFA DE VINHO

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Restaurant category

SOBREMESA

Estes tipos de pratos são servidos

SALADA

PÃO

Os pratos são preparados com estes ingredientes

FRANGO

ARROZ

ACEITUNAS

CARNE DE PORCO

CEBOLA

BATATAS

Cardápio Churrasqueira Moura Lda



Churrasqueira Moura Lda

Rua Almada 221, Porto 4050-038 PORTO, Portugal Horário de abertura:

Segunda-feira 09:00-15:00 18:30-

22:00

Terça-feira 09:00-15:00 18:30-22:00 Quarta-feira 09:00-15:00 18:30-22:00 Quinta-feira 09:00-15:00 18:30-22:00 Sexta-feira 09:00-15:00 18:30-22:00 Sábado 09:00-15:00 18:30-22:00

gallery image

Feito com <u>cardapio.menu</u>